仮本社移転のお知らせ

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます

さて この度弊社仮本社は令和7年2月17日より下記の住所へ移転することとなりました

これを機会に社員一同心を新たに皆様のご期待に沿うべく一層の努力をしてまいる所存でござい

ますので今後とも倍旧のご支援ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます

まずは略儀ながら書中をもちましてご案内かたがたご挨拶申し上げます

なお移転祝花等のお心遣いにつきましては謹んでご辞退申し上げます

敬具

令和7年2月吉日

福岡県飯塚市芳雄町7番18号株式会社 麻 生代表取締役社長 麻生 巖

記

新 住 所 $\mp 820-0004$ 福岡県飯塚市新立岩12番37号 のがみプレジデントホテル6階 代表電話 0948-22-3604

仮本社内の部署名及び電話番号

部署名	電話番号	FAX番号
総 務 部	0948-21-2800	0948-24-1290
不動産事業部	0948-21-2802	0948-21-2805

※本店所在地及び電話番号は変更ございません

以上

【ご案内図】

